МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Архангельской области  «Березниковский индустриальный техникум»
	




Конкурс эссе, посвященный 70-летнему юбилею техникума:
«Ты в жизни каждого из нас, родной техникум!»


Номинация:  «Последний курс, он трудный самый!»
Тема:  «Сложности третьего курса»
Ф.И.О. участника:  Архипова Анна Ивановна
Руководитель: мастер п/о Лапыгина Н. Н.
Курс: III
Группа:  7 – 8,  Продавец, контролер, кассир






Березник, 2016
Сложности третьего курса
Я считаю, что последний курс очень сложный, так как на этом курсе преддипломная практика, написание диплома и его защита. А самое главное, что в этом году мы закончим обучение в техникуме. Именно на третьем курсе выпускник решает свою судьбу, как и куда идти дальше: получать образование по уже  выбранной профессии или обучиться чему-то новому, а может просто идти работать.
По моему  мнению, уже придя на первый курс, я стала изучать и узнавать взрослую жизнь, познавать что-то новое для себя и мне стало интересно. А именно,  мне стала интересна та профессия, которую я стала изучать. Особенно мне запомнилась первая практика в учебной мастерской, а потом и на предприятии. Правда, первые два курса мне показались одинаковыми. Но уже на втором курсе нам дали понять, что мы уже не школьники и не дети. Нас научили отвечать за свои поступки (прогулы без уважительной причины, пропуски уроков, уход раньше времени с занятий – всё необходимо отрабатывать). Я поняла, что ответственность за свою учебу несу лично я, и чем лучше я буду учиться, тем  более достойную работу я смогу найти. Ведь неучи никому не нужны!
Самое главное - за годы учебы в техникуме я почувствовала ответственность перед людьми, которые за меня отвечают – это мастер- Лапыгина Наталья Николаевна и классный руководитель- Новожилова Елена Викторовна. Я стала стараться поставить их в известность о своем отсутствии на занятиях. С мастером или с классным руководителем всегда можно поговорить  о своих проблемах, даже о тех, о которых не можешь поговорить с мамой и получить совет.
Мне очень  нравится учиться в нашем техникуме, и я не жалею, что три года назад мама привела меня сюда за руку. Я ей благодарна за это.
Учеба в техникуме не такая сложная, как о ней рассказывают. Ведь именно здесь есть люди, которые тебе всегда помогут, о них я уже рассказывала. А сложность третьего курса в том, что мне после зашиты диплома придется покинуть стены техникума, где я нашла понимание, новых друзей, тепло и уют и встретила свою любовь.
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