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Березник, 2016
Частица жизни
В далеком 2003-м году, я и еще 35 ребят – сверстников, поступая в ПУ – 14, выбрали одну из самых замечательных профессий «Повар, кондитер». Десять лет прошло с момента окончания учебы и освоения выбранной профессии, но многие события из того бурного времени остаются в памяти и по сей день. Я хотел бы попытаться рассказать об этом в «двух словах».
Наиболее яркие события в моей жизни пришлись как раз на годы учебы в ПУ – 14, конечно, и в дальнейшем по жизни много значимого произошло: служба в Армии, создание своей семьи и многое другое. Но особое внимание заслуживают воспоминания, связанные с учебой.
В нашей 24-25 группе поваров училось 36 человек и 17 из них- это парни, это была самая многочисленная группа и, конечно, очень дружная. С самого начала наша группа вела активную деятельность в жизни училища, это ежегодное участие в КВНах, постановка новогодних праздников и, конечно же, участие в спортивной жизни училища и района, ну, а некоторые из одногруппников имели возможность представлять училище даже на областных соревнованиях. И делали мы это весьма достойно!
Особое внимание в своем очерке хотел бы посвятить учебному процессу. Конечно, всем учителям и преподавателям было не всегда легко «лепить» из нас профессионалов, да и просто полезных обществу людей, но у них это получилось на «отлично». И я им благодарен за это, за их переживания, помощь, трепет и за обыкновенное человеческое понимание. В моей памяти навсегда останутся уроки по физике, химии, истории и многим другим предметам. Учителя этих дисциплин проводили настольно интересные занятия, что забыть об этом просто нереально. Сейчас, спустя много лет после окончания, я все реже посещаю стены когда-то родного училища, но мне по-прежнему приятно встречать на улице моих преподавателей и просто здороваться с ними.
 Самым важным человеком за время учёбы считаю нашего мастера производственного обучения Галину Юрьевну Феклистову, этот человек был нашей второй мамой, и мы все до единого не стеснялись ее так называть. Спасибо Вам, уважаемая Галина Юрьевна, за те годы, что судьба свела нас с вами, и вы были нашей опорой в той юной жизни.
Напоследок,  хотелось бы сказать, что наша дружба с одногруппниками продолжается и по сей день. Каждый год мы стараемся встретиться и просто повспоминать, как это было, поговорить, кто как устроился. Ведь за такой короткий срок в десять лет, многих жизнь раскидала по всей стране. У всех семьи, дети, повседневные заботы, кто-то давно получил другое образование и не работает поваром, но ни капли не жалеет и даже гордится своей первой выбранной профессией, и в какой бы день мы не зашли в родные стены, они всегда будут встречать нас родным теплом и ностальгией…
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