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   	Всё имеет своё начало. И профессия мастер производственного обучения для меня имеет свое начало.
   Кем быть? Этот вопрос рано или поздно встает перед каждым человеком после окончания школы.
   У меня перед глазами был прекрасный пример работы моего отца, который  в 1993-99 гг. работал водителем автомобиля, после окончания нашего Профессионального училища № 14 (теперь «Березниковский индустриальный техникум»). И когда он служил в армии, то ему пригодилась полученная профессия водителя (он возил майора по городу Луге Ленинградской области). Отец всегда учит меня тому, что стараниями можно добиться всего, он научил меня трудиться, надеяться только на свои силы. Если была возможность, он брал меня с собой в рабочие поездки, а уж из нашей личной машины меня было невозможно вытащить, очень мне нравилось смотреть, как нужно управлять машиной, нравилось, как отец рассказывал мне про устройство автомобиля, про правила дорожного движения, нравилось, как мелькают за окном автомобиля столбы, деревья, дома, люди…
   После окончания школы я твердо знал, что буду водителем автомобиля, как отец. В  2007 году я поступил в Профессиональное училище № 14 на обучение в группу № 11-12 по профессии «Машинист лесозаготовительных и трелевочных машин», потому что в этой же самой группе № 11-12 и по этой же самой профессии обучался в нашем училище мой отец в 1989-1992 годах. Три года учебы я вспоминаю с большой теплотой. Мне нравились ребята из моей группы, вспоминаются наши походы, веселые перемены, вечера, прохождение практики в лесной делянке, обед и чай у костра, и многое другое.  Классный руководитель – Шумилова Ирина Июрьевна, которая учила нас уму-разуму, мастера производственного обучения – Голиков Евгений Геннадиевич, Верещагин Николай Федорович, которые учили нас вождению трактора, автомобиля. Уже в училище у меня появилась мысль попробовать стать мастером производственного обучения, т.е. учить ребят тому, чему научили меня мои наставники, но впереди была армия, и я решил, что жизнь покажет, что делать дальше. После службы в армии я всё-таки вернулся к мысли, чтобы попробовать свои силы в обучении других тому, чем  уже владею я, и в 2012 году я был принят на работу в свое родное училище мастером производственного обучения по вождению автомобиля категории «С». И я об этом не пожалел. До сих пор помню всех учеников своей первой группы и общаюсь с этими ребятами. Не сразу всё получалось у меня. Естественно, как любой начинающий педагог столкнулся с трудностями в работе  и  понял, что нужно повышать своё образование.  В 2013 году поступил в Архангельский  индустриально-педагогический колледж, сейчас  обучаюсь на 4 курсе названного колледжа по специальности «Профессиональное обучение».
   Сегодня профессия мастера производственного обучения для меня – это деятельность, через которую можно реализовать себя, испытать чувство удовлетворения от того, чем занимаешься, почувствовать себя нужным и приносящим пользу своему району, области. Ведь профессия водителя  требует большого мастерства, внимания, точности.  Научился сам - научи другого– это моя педагогическая философия.
[bookmark: _GoBack]   В моем представлении мастер производственного обучения – это деловой партнер обучающихся, их помощник, советчик, не человек, дающий готовые решения ситуаций, а сопровождающий в поиске выбора наиболее эффективного решения сложившейся ситуации.
   В учебном заведении, где я работаю, созданы все необходимые условия для реализации и воплощения педагогических идей. В техникуме работает сплоченный коллектив. Работать в таком коллективе, с людьми, которые в недавнем времени были моими учителями и наставниками - почетно и ответственно.
   Первый год я работал с группой № 3-4 «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства», ребята  были второкурсники, и я обучал их вождению автомобиля.  С 2014-2015 учебного года меня закрепили мастером п/о группы № 28-29 «Автомеханик», с 2015-2016 учебного года группа «Автомеханик» стала с номером 9-10. В этот юбилейный, 2016-2017 учебный год – это моя третья группа по профессии «Автомеханик». Я с радостью вхожу в свою группу № 9-10. Попробуй сделать так, чтобы ребята приняли тебя и стали уважать! Я считаю, что у меня это получается, с ребятами у меня доверительные и честные отношения. Своим ребятам я стараюсь привить  уважение к труду, любовь к избранной профессии, считаю, что знание техники и умение езды на автомобиле ещё не помешало ни одному мужчине, а теперь второй год в моей группе обучаются и девушки. Первая девушка, обучавшаяся в группе 9-10 в 2015-2016 году  -Емельянова Наталья, которая в конкурсе профессионального мастерства,   проходившем в ноябре 2015 года, заняла 3 место. 
И сам учусь вместе с ребятами, потому что, твёрдо знаю: я должен всю жизнь учиться, чтобы не сойти с занятых позиций. Авторитет надо не только заслужить, но в течение всей жизни поддерживать. 
Результатом своей работы считаю то,  что ребята связывают своё будущее с полученной профессией и работают на благо своего  района и нашей области. И горжусь тем,  что выбрал эту профессию и за 4 года работы научил около  100 человек вождению автомобиля, и  я с уверенностью могу сказать: моя профессия – это мой правильный выбор!
